



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

SB/08.09.

22766

CABINET VICEPRIM-MINISTRU

Nr. 71770/MDRAP/13.10.2014

9020
16.10.2014
SG: 4998
17.10.2014

Către: Guvernul României-Departamentul pentru Relația cu Parlamentul
Domnului Eugen Nicolicea, Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul

Ref: Interpelarea formulată de domnul senator Dumitru-Marcel BUJOR, transmisă
prin adresa nr. 7961/DRP/12.09.2014

Stimate domnule Ministru,

2 09

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul senator
Dumitru-Marcel BUJOR, referitoare la includerea la finanțare a drumului județen 241B
Oncești-Glodișoarele în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

LIVIU NICOLAE DRAGNEA





MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

CABINET VICEPRIM-MINISTRU

Nr. 71770/MDRAP/13.10.2014

Către: Parlamentul României
Domnului senator Dumitru-Marcel BUJOR

Referitor la: Interpelarea dumneavoastră înregistrată la DRP cu nr.7961/12.09.2014

Stimate domnule senator,

Ca urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin adresa nr.7961/DRP/12.09.2014, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice derulează Programul Național de Dezvoltare Locală, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 28/2013 cu modificările și completările ulterioare.

Analizarea posibilității de finanțare a unui obiectiv de investiții prin Programul Național de Dezvoltare Locală se face în baza unei documentații tehnico-economice (Studiu de fezabilitate sau Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție) elaborată cu respectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea conținutului-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții.

Având în vedere cele precizate mai sus, pentru analizarea posibilității de includere la finanțare, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, a obiectivului de investiții „Modernizare DJ 241B Oncești-Glodișoarele, comuna Filipeni, județul Bacău”, beneficiarii trebuie să ne transmită Studiul de fezabilitate elaborat conform prevederilor legale precizate, care au stat la baza elaborării proiectului tehnic, respectiv a organizării procedurii de achiziție publică și a încheierii contractului de lucrări, dacă este cazul, precum și solicitarea completată conform Anexei 2 la Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr.1851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală.

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

În urma verificării, din punct de vedere tehnic, a documentațiilor, ministerul va analiza posibilitatea includerii obiectivului de investiții în Programul Național de Dezvoltare Locală, în limita fondurilor alocate de la bugetul de stat cu această destinație.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

**VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

LIVIU NICOLAE DRĂGNEA

